11Iro

HWmMs: rocThb
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.06.2010 19:32:37

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.06.2010 19:55:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/146879/answer/147043




9To0 Ha3kBaeTCst 0ATaHOMOCTUT. Barre TakTuKa: cnaTh aHanu3sl Ha WUIIIII, kpoBb Ha caxap. [Tpu
He3(h(DEeKTUBHOCTHU UM HEOOCTATOUYHOU 3¢(HEKTUBHOCTY KOHCEPBATUBHOTO JIEUEHUS - PAOUKAIIBHO
MOXKeT ITOMOYb 00pe3aHue KpaHel II0TH. YIayu.



